



基督教四方福音會深培中學
Semple Memorial Secondary School

同深同行
第五十一期
1/2024

同深♥同行

踏進2024年，新的一年又開始了！祝願各位新年進步，平安喜樂，常沐主恩。

每年的12月，都是同學們最期待的日子，因為有歌唱比賽、聖誕茶會等活動。但去年12月，我們作了一次新嘗試，就是舉辦「聖誕市集」活動。

疫情過後，我們知道同學們都在適應復常的校園生活，因此我們希望能透過輕鬆而有意義的活動，讓同學們的精神、心靈得以舒展，能夠健康地重新投入校園。老師們建議舉辦一個全校師生和家長都可以一同參與的活動，最後大家決定趁著12月，慶祝耶穌基督降生的日子，在校內試行舉辦「聖誕市集」，讓師生、家長們一起開心玩樂。

12月19日那天，一年一度的歌唱比賽在傍晚完成，隨即就是「聖誕市集」開始的時候了！是的，在傍晚時份舉行大型活動，也是我們的新嘗試。在老師、同學和家長們的合作下，我們共有11個攤位，包括：4個師生創意遊戲、3個師生製作的商品售賣，以及4個由家長為我們預備的美味飲品和食品攤位。老師還特意訂製了一個高8米的雪人，給大家打卡拍照呢！此外，同學和老師們還在小禮堂作才藝表演，有同學表演舞蹈，有同學表演樂器，當然還有老師和同學的合唱啦！

當天有不少同學留下來參加聖誕市集活動，大家都投入地參與，歡笑聲此起彼落，而且老師們預備了豐富的獎品送給同學，大家都滿載而歸呢！至於商品售賣的攤位，更見到老師和同學們的無限創意，商品既漂亮又實用，大家都乖乖掏出金錢購買心頭好。當然，8米高的雪人不簡單，加上老師們在場內四周圍佈置的閃閃燈光，更讓大家停不了拍照啊！

真的很感謝我們的家長教師會委員，當我們把聖誕市集的意念告訴家長委員時，他們都很贊成，而且提出了製作燒賣魚蛋、棉花糖和手打檸檬茶等美食給同學們品嚐。大家都津津有味地品嚐美食，不足一小時就統統吃光了！主席更關顧到有需要的家庭，建議饋送福袋給他們，讓大家都能收到一份窩心的聖誕禮物。

盼望「聖誕市集」能讓我們學會感恩和珍惜，因著家長和老師的付出，同學們能夠享受一個愉快的晚上。我更盼望同學們不單領受別人的給予，也能學懂付出，讓其他人得著好處。

新約聖經《路加福音》6章31節所說：「你們要別人怎樣待你們，你們也要怎樣待他們。」新春將至，願望我們以感恩和珍惜的心迎接新的一年，好讓我們的生活過得更豐盛！

校長 黃佩儀



歌唱比賽：

本校在19/12（二）舉行了歌唱比賽，無論是獨唱，還是合唱，無論是社際項目，還是班際合唱，師生均賣力演出，令台下掌聲、歡呼聲不絕於耳。



深培的學生多才多藝，他們除了展現嘹亮的歌聲外，部分更精通不同種類的樂器及歌曲語言，令人嘆為觀止！

聖誕市集：

本年度本校再創新猷，在歌唱比賽後舉辦聖誕市集，市集內不但設有不同新奇有趣的遊戲、售賣多種精品的攤位，更有家長和師生傾力炮製、讓人垂涎欲滴的特色小食呢！是次活動同學反應十分熱烈，期望下年度能夠再次舉行。



師生們在聖誕市集內與8米高的雪人吹氣公仔拍照留念



市集內不但設有才藝表演，不同新奇有趣的遊戲、售賣商品及手作的攤位，更有家長和師生傾力炮製的特色飲品和小食！

聖誕崇拜：

宗教組今年在聖誕崇拜除了依舊有精彩的話劇演出外，當天老師和同學還互送小咭，感謝身邊的老師和同學對自己的愛和照顧。



宗教組還預備了幸運大抽獎環節，令每個同學都在這個歡愉的節日中渡過。



更邀請了香港著名的沙畫藝術家胡藹的來示範沙畫，主題為「同行」。

金句分享：

你必將生命的道路指示我，
在你面前有滿足的喜樂；
在你右手中有永遠的福樂。
(詩篇 16:11)

活動預告：

3/3 家長日
18/3 全方位學習週